

两档喜剧综艺节目同期“对决”

脱口秀回归 新人势头猛

近期,由爱奇艺和腾讯视频分别推出的《喜剧之王·单口季》和《脱口秀和TA的朋友们》同期“对决”,伴随着“赛程”过半,脱口秀节目一直被诟病的人才危机似乎不复存在,新人层出不穷,甚至出现了实力碾压“老人”的场面,曾经的脱口秀综艺格局也就此改变。



▲徐志胜因《脱口秀大会》被人们熟知。



竞争

从一家独大到两家平台“对打”

脱口秀综艺过去一直是以腾讯视频一家独大,以《脱口秀大会》为代表的脱口秀综艺,多年来塑造并培养了一批观众耳熟能详的脱口秀艺人,其中李雪琴、徐志胜、庞博等人更是走出了脱口秀的舒适区,广泛出现在各类综艺节目中。今年年初,庞博、杨笠、王建国等人陆续离开了当初的公司,《脱口秀大会》的幕后创作团队也同期加入爱奇艺成立了工作室,由此才诞生了此次爱奇艺的《喜剧之王·单口季》。

看上去更有“传承”的腾讯视频推出的《脱口秀和TA的朋友们》,选择了从内容和阵容上出招。嘉宾阵容请回了张雨绮、大张伟和张绍刚,演员阵容则保留了呼兰、张博洋、徐志胜、何广智、小佳等脱口秀“老人”。节目将首期内容的特色定位于“重聚”,不少演员的表演内容也聚焦在脱口秀节目的回归上,打出了一手情怀牌。

从赛制来看,《喜剧之王·单口季》延续了《脱口秀大会》的核心理念,增加了

“魔王”挑战赛,更强调了新老对决的冲突感。与之相比,《脱口秀和TA的朋友们》在赛制上的创新也大同小异,比赛将选手分为三个赛区,同时延续了车轮战和抢答的赛制。

有趣的是,首播节目中两档节目的赛点都出现在“魔王”被挑战成功的时刻,知名选手如小佳、哈瑞、继业都意外在首轮落选,而当强大实力的线下选手“杀到”线上,久未被撼动的老选手和“魔王”们也终于感受到了一些危机。

两档节目不约而同地出现了“新人上桌”“老人惨败”的局面,《喜剧之王·单口季》中原先的“四大魔王”在首轮挑战赛中悉数落败,第二赛段甚至直接被拿掉了比赛资格,转而坐镇嘉宾席。能够“出圈”传播的脱口秀片段也大多来自新人,如东北慢性子史妍的“结婚恋爱故事”,在社交网络引起热烈反响。与之相比,过去屹立在脱口秀舞台上的脱口秀“老人”则显得普遍失去了斗志,包袱不响,抑或表达趋于保守而显得平庸。

破局

线下输送新人缓解发展困境

自脱口秀节目在国内网络综艺市场诞生以来,过去一直围绕该类型的困惑便是人才的接替。以《脱口秀大会》为例,该节目最早于2017年首播,延续至第五季时已被批评为“江郎才尽”。重复的演员阵容、难堪重任的新人,在最近几年已成为脱口秀综艺的瓶颈。历经一年的“停业整顿”,相对繁华的线下脱口秀市场反而为综艺节目输送了不少新鲜血液。

在《喜剧之王·单口季》中,原本久经沙场的各位“魔王”先后被打败,来自线下脱口秀市场实力雄厚的新人“来势汹汹”。这一季节目强化了地方脱口秀厂牌(注:即演出团体)的概念,将脱口秀节目的选人标准扩大到全国范围,比如一直为脱口秀节目输送优秀选手的单立人喜剧,就带来了已经通过喜剧类节目走红的“刘旸教主”,而小鹿、黑灯、鑫仔等已在线下积累了足够人气和能力的实力派选手,成了这届脱口秀节目“老人”们

最直接的威胁。与此同时,来自猫头鹰、喜番、来疯等各种线下单口喜剧的宝藏级演员,借助综艺节目从线下来到线上,已播出的节目中,付航的“passion 脱口秀”、哈哈曹讲述的“哈圈”那些事儿,都已成为今年脱口秀节目的高光时刻。

两档节目同时强调线下厂牌,背后也隐藏着综艺节目未来将打通线上线下联动的可能。其中,《脱口秀和TA的朋友们》就已经和不同城市的俱乐部联合开展线下点映活动,打通线上线下的营业空间。《脱口秀和Ta的朋友们》项目监制白洪羽表示:“脱口秀从小众赛道到爆款节目,再到现在成为有一定代表性的青年流行文化,感谢大家的一路陪伴。”在他看来,资深的行业从业者一定都会为今天的“对打”感到高兴,“随着流行文化的推广,如果一个赛道能逐渐被观众认可,并有许多后来者入局,反而佐证了我们的坚持是有意义的,大家都希望这个行业越来越好。” 据京报网

“飞天”“星光”公布最新入围名单

《人世间》《问苍茫》《繁花》《狂飙》均上榜

11日上午,第34届中国电视剧“飞天奖”、第28届全国电视文艺“星光奖”颁奖典礼新闻发布会在京举行。

第34届中国电视剧“飞天奖”、第28届全国电视文艺“星光奖”颁奖典礼由国家广播电视总局、福建省人民政府主办,中国电视艺术委员会、福建省广播电视局、厦门市人民政府承办。

现场,中国电视艺术委员会、福建省广播电视局、厦门市和本次颁奖典礼导演组、红毯执行团队负责人,先后向媒体介绍本届“飞天奖”“星光奖”评奖情况、入围名单、颁奖典礼和红毯仪式筹备情况等。

现场公布了本届“飞天”“星光”入围名单,其中备受关注的《人世间》《繁花》《问苍茫》《狂飙》《鲲鹏击浪》《漫长的季节》《欢迎来到麦乐村》等热门电视剧,《声生不息·宝岛季》《宗师列传·唐宋八大家》《最美中轴线》(第三季)等热门综艺均已入围。 据京报网

《山花烂漫时》开播

讲述张桂梅的奉献故事



电视剧《山花烂漫时》于9月10日开播。该剧根据“七一勋章”获得者张桂梅事迹改编。

据介绍,《山花烂漫时》由宋佳领衔主演,讲述了张桂梅坚定创办云南丽江华坪女子高级中学,以忘我的精神在教育战线上辛勤耕耘,帮助大山中的贫困女高中生重返校园、改变命运的故事。

记者了解到,在创作过程中,主创团队坚持现实主义创作手法和深入生活、扎根人民的创作理念,既查阅相关文字和影像资料,也深入华坪女高等地进行采风,重走张桂梅校长家访的路,并采访当地的学生和老师,通过实地调研积累大量一手资料,在此基础上进行故事创作和人物塑造。

“能够饰演张桂梅老师,我觉得非常幸运,也感受到了沉甸甸的责任。”宋佳说,“虽然之前了解很多张桂梅老师的事迹,但是通过这次参演我又有不少新的认识。张老师不仅面对困境不屈不挠,也乐观积极,对生活富有热情。她带着坚定的信念完成了很多看起来很难完成的事情,非常了不起。”

主创团队表示,希望通过《山花烂漫时》,生动呈现我国教育工作者的无私奉献和教育事业的发展,也希望电视剧的故事能够引发更多观众情感共鸣。 据新华网

广告

便民信息 ☎ **5105678 2023122**

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

出售

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租

大庆路2号桐城怡景西苑内底商 AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

小弋家政

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181